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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното събрание 
законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани за обществено 
обсъждане, както и проведени заседания на обществени съвети, експертни и други 
междуведомствени групи. Предлагаме ви обобщени акценти: 

• Народно събрание 

o Икономически и социален съвет 

• Министерски съвет 

• Портал за обществени консултации 

• Европейски съюз 

 

Народно събрание на Република България  

 

 

>> Икономически и социален съвет 

 

 

Активните млади хора днес ще оформят бъдещето на България 

 
Национална младежка конференция “Социално включване и участие на младите хора” 
събра над 100 младежи, експерти и представители на институции в дискусия, 
посветена на младежките политики и търсене на решения как младите да заявяват 
своя глас пред институциите. Организатор беше Националният младежки форум в 
партньорство с Икономическия и социален съвет. 
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Министерски съвет 

 

 

 

НОВИНИ ОТ МИНИСТЕРСТВА 

Министерство на образованието и науката 

МОН и Службата на Върховния комисариат за бежанците на ООН в България 
подписаха меморандум за сътрудничество 

 

Портал за обществени консултации  

 

 

Проект на План за действие за 2025-2027 г. към Стратегическата рамка за 
развитие на образованието, обучението и ученето в Република България (2021-
2030) 
Дата на приключване: 04.12.2024 г. 

 
Държавата обещава с предложения проект на План за действие за периода 2025-2027 
г. да бъдат постигнати целите за подобряване на  качеството и приложимостта на 
образованието в изпълнение на комплексната и многоаспектна образователна 
реформа, засилваща фокуса върху изграждане на умения и ключови компетентности 
от ранна възраст. В Плана се включват и мерки, свързани с поетите ангажименти 
на страната за изпълнение на Целите за устойчиво развитие на ООН и 
присъединяването на България към Организацията за икономическо 
сътрудничество и развитие. 

 

Европейски съюз 

 

Oбявена е процедура за подбор на проектни предложения по НАТУРА 2000 

 
Управляващият орган на програма „Околна среда“ 2021-2027 г. обявява процедура за 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ чрез подбор на проекти по 
приоритет 3 „Биологично разнообразие“. Освен държавни институции и общини, 
допустими кандидати са физически и юридически лица, собственици на площадки за 
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подхранване на защитени видове птици или такива, които разполагат със съгласие 
на собственика за извършване на дейностите по проекта. Общият размер на 
безвъзмездната финансова помощ по процедурата е 5 134 053,75 лв. Крайният срок 
за подаване на проектни предложения е 07.02.2025 г. Въпроси може да се задават чрез 
системата ИСУН 2020, модул Е-кандидатстване, секция „Отворени 
процедури“/„Разяснения към процедурата“ или по електронна поща на 
адрес: programming@mоew.government.bg. 
 
Участие и граждански диалог след европейските избори 

 
Европейският икономически и социален комитет и „Гражданско общество 
Европа“ организират публичен дебат за ролята на гражданския сектор в бъдещето 
на Европейския съюз. Той ще се състои на 8 ноември 2024 г. от 10.40 до 12 часа 
българско време в Брюксел и ще се излъчва на живо на английски език. Дебатът ще 
стъпи върху предложенията за открит, прозрачен и редовен диалог с 
неправителствения сектор, включени в отвореното писмо на „Гражданско 
общество Европа“. Вижте програмата на събитието. 

Филантропия и конфликт 

Според индекса на световния мир в момента има 56 активни конфликта с прилагане 
на насилие. Въпреки нарастването на насилието, само един процент от 
филантропското финансиране отива за поддържане на мира. Alliance – базираното в 
Лондон онлайн списание за филантропия и социални инвестиции, организира уебинар, 
на който ще се обсъждат възможностите на благотворителните организации за 
справяне със спешните хуманитарни ситуации в страни, засегнати от конфликти, 
както и за подкрепа на дълготраен мир в тези региони. Събитието ще се проведе 
на 21 ноември т.г. от 16 ч българско време. Изисква се 
предварителна регистрация. Вижте лекторите и основните въпроси за 
дискусията. 
 
Philea е преизбрана в европейски органи и организации 

Европейската мрежа на фондациите и дарителските асоциации Philea е преизбрана 
за член на Експертната група на Европейската комисия за социалната икономика 
и социалните предприятия (GECES). Групата има за цел да насърчи социалната 
икономика в Европа. Вижте повече информация. Philea беше преизбрана също да 
представлява сектора на фондациите и филантропията в борда на Social Economy 
Europe (SEE), която обединява 4,3 млн предприятия и организации на социалната 
икономика в Европа. Philea е член-учредител на Social Economy Europe и гарант, че 
дневният ред на социалната икономика включва перспективата на фондациите и 
дарителството. Вижте повече информация. 
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Дарителски организации подписаха позиция за ролята на филантропията в 
глобалното развитие 

 
Европейската мрежа на фондациите и дарителските асоциации Philea и няколко 
нейни членове подписаха позицията на Мрежата от фондации на ОИСР, работещи 
за развитие, и на глобалната мрежа от организации за подкрепа на филантропията 
и развитие WINGS за укрепване на ролята на частната филантропия в глобалното 
развитие. Документът беше разпространен преди Срещата на върха на ООН за 
бъдещето, която се проведе в Ню Йорк през септември т.г. 
 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и работата на 
институции по темите дарителство, доброволчество и гражданско участие 

се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за 
България“. Изявленията и мненията, изразени тук, не отразяват непременно 

вижданията на Фондация „Америка за България“ или нейните партньори. 

 
 

Получавате това съобщение в качеството си на представители на компании и 
фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски форум. 

 
Our mailing address is: 

Bulgarian Donors' Forum 

4B, Leonardo Da Vinci Str. 

Sofia 1124 

Bulgaria 

 
Add us to your address book 
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